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Pauta da 33ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 11/11/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

DECRETO MUNICIPAL N° 34/2025: Dispõe sobre ponto facultativo na sexta-feira 

após o feriado municipal de 13 de novembro, “O saudoso Frei Henrique Broker” e 

dá outras providências.  

 

PROJETO DE LEI N° 35/2025: Dispõe sobre a denominação de Cozinha 

Comunitária na Aldeia Pão de Açúcar e dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas. 
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PROJETO DE LEI N° 34/2025: Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de 

câmeras de segurança nos veículos utilizados no transporte escolar do Município de 

Poção, e dá outras providências.  

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida. 

 

REQUERIMENTO Nº 355/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município e ao Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, 

seja providenciado o credenciamento de um médico veterinário habilitado, para 

que, em parceria com o município, possa realizar exames de tuberculose e brucelose 

exigidos pela ADAGRO junto aos criadores.   

REQUERIMENTO Nº 356/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e a Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação, a 

implantação de uma casa de estudantes universitários na Cidade de Caruaru – 

Pernambuco.   

REQUERIMENTO Nº 357/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município, ao Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de Transporte e 

ao Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a manutenção 

nas grades aradores no município de Poção-Pernambuco.  

REQUERIMENTO Nº 358/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município, ao Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de Transporte e 

ao Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a retomada do 

abastecimento de água dos carros pipa nos sítios Sete Barracas, Cambão, 

Macambira e Campos.   

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 359/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para Solange Leite de Farias Araújo- Diretora da 

Creche Dedé Lola pelo brilhante trabalho que vem realizando no município.   

REQUERIMENTO Nº 360/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para Uilma Carla de Souza Costa Duarte – Vice-

diretora da Creche Dedé Lola pelo brilhante trabalho que vem realizando no 

município.   

REQUERIMENTO Nº 361/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município, ao Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de 

Transporte e ao Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a 

aquisição de uma roçadeira articulada para uso das equipes de manutenção e 

limpeza pública do município.  
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